

星报讯(崔婷婷 尹巧云 记者 马冰璐) 为进一步提高辖区未成年人道德素质,推动道德模范学习宣传教育常态化,7月7日,合肥市南岗镇侯店村联合南岗镇新时代文明实践所共同举办“道德模范进基层,榜样力量润人心”主题宣讲活动。

蜀山区第七届道德模范、驰援湖北抗疫护士潘海燕给同学们带来了一节精彩生动的品德课,她从家国情怀和自己驰援湖北抗疫经历等多方面出发,与同学们分享期间的所见所闻及所思所想。同学们纷纷表示,要从自己做起,从小事做起,成为道德的传播者、践行者。“榜样的力量是无穷的,作为侯店村村民,潘海燕面对疫情毫不畏惧,主动

请战支援湖北,在全村村民心中树立起榜样,充分起到了带头作用,让村民齐心上向善,见贤思齐。”侯店村志愿者孙华松介绍道。

随后,潘海燕利用自身专业知识,结合暑期防溺水安全,给孩子们带来安全教育课,就如何防溺水、游泳注意事项、溺水急救、如何自救等相关安全知识进行了详细讲解。

通过此次活动,道德模范先进事迹和崇高品德更进一步走近未成年人心中,孩子们感受、交流、了解、学习道德模范,增强道德自律意识,提高自身道德素养,全村形成“人人争做好事,人人争当好人,人人释放正能量”的浓厚氛围。

石桥社区 开展党史学习教育

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 在中国共产党百年诞辰之时,为了更加深刻地认识共产党人的初心和使命,7月3日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支开展党史学习教育,组织党员干部来到庐江县革命烈士陵园,缅怀先烈。

首先,由党员代表王有青、籍飞向革命烈士敬献花篮,党总支书记孔维松上前整理花篮缎带,全体党员在革命烈士纪念碑前向革命烈士默哀一分钟。随后,党员们在烈士纪念碑前庄严宣誓,重温入党誓词,牢记初心使命。最后,由全体党员绕行革命烈士纪念碑,从碑文中追寻革命先辈的奋斗足迹,感悟先辈的革命精神,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

通过党史学习教育,广大党员感悟到,在今后的工作学习中,要更加充分发挥党员的先锋模范作用,大力弘扬英烈精神,将红色基因融入血脉,继承前辈遗志,不忘初心,牢记使命。干在实处,走在前列,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态实现新作为,展现新面貌。

肥东马湖乡 开展防电诈专题讲座

星报讯(张芳 记者 赵汗青) 7月2日,肥东县马湖乡组织开展防范电信网络诈骗知识专题讲座。

本次讲座邀请到肥东县公安局反电诈宣讲团成员姚晓宏讲师。姚晓宏首先向职工介绍了冒充领导、冒充QQ好友、网络刷单返利、兼职诈骗等常见诈骗类型,接着用“以案说案”的形式分析电信诈骗案情,揭露诈骗伎俩,最后讲授如何做好反电诈宣传,守护好老百姓“钱袋子”的具体措施。同时提醒大家针对陌生人来电,做到不听、不信、不汇款、不转账,不要轻信,不给犯罪分子可乘之机,建议职工干部多关注、多学习公安机关发布的防骗技巧,提高自身防骗意识。

此次知识讲座共有80余位职工干部参加,现场发放宣传单页80余份。提高了马湖乡职工干部电诈警惕意识,强化了他们反电诈宣传的工作方法,为指导今后开展反电诈宣传工作,维护马湖乡社会治安稳定,营造群众安居乐业的环境提供有力支撑。



7日,合肥市七里塘社区、新华社居委联合安泰社工打造的新华社居便民坊正式启动。居民们将在家门口享受到理发、缝补、维修等多项服务,另有专业医务人员定期提供健康监测等服务。为民提供便民服务、志愿服务是新华社居便民坊的服务宗旨,七里塘社区也将持续为百姓谋福利干实事。

王梅 季汝琼



日前,合肥瑶海区三里街街道联合安徽静安社工服务中心、蜀山区阳光公益服务中心共同开展“共学党史观红影,扶老助残系老兵”主题捐赠暨观影活动,邀请近百名辖区退役军人及困难群体共同观看《1921》红色主题电影。

牛红磊 陈璐 记者 祁琳

法律援助进企业 便民服务暖人心

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步强化职工法律意识,提高依法维权能力,提高社区企业职工的法律素质。近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织法律援助工作人员开展法律援助咨询活动。

社区法律服务志愿者为企业职工发放《依法维护职工权益十大案例宣传漫画》《法律援助服务手册》等宣传资料,并向职工讲解法律知识,号召职工“学法、知法、守法、用法”。社区法律服务志愿者耐心地向职工宣传介绍法律援助的范围以及申请的程序,受到企业职工的充分认可,对构建平安、和谐社区,营造“学法、知法、守法、用法”的社

会氛围起到了良好的推动作用。

通过此次宣传,使企业职工进一步了解法律援助,提高职工对法律援助的知晓率,让企业职工更好地了解、参与法律援助,引导职工在任何时候都要依法维权,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的社区环境,推进民主法治社区的创建。

此次活动形式灵活、内容丰富,受到了企业职工的一致好评,三里庵街道二里街社区将继续组织法律援助工作人员走访企业的频次和密度,以讲座、法治宣传、法治座谈等形式向企业进行普法宣传和法律服务,提升企业的司法获得感,提供优质的司法服务。

“合肥好人”作好人专题宣讲报告

星报讯(周先荣 季云冈 记者 马冰璐) 为进一步营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,向道德模范学习、向身边好人学习,近日,合肥市五里墩街道新时代文明实践所邀请“合肥好人”陈相珍在蜀山区好人馆作好人专题宣讲报告。

活动中,陈老以“淠河东路英雄多”为主题,从这里科技专家多、这里革命英雄多、这里功臣模范多、这里新人传承好四

个话题,讲述了三十八所发展历史,王小谟、张德霖等科研专家默默无闻、甘于奉献的感人事迹。陈老还以小见大、声情并茂地讲述了坚守抗击疫情、抗洪抢险一线的身边的好人和平凡人的感人事迹。

英雄是国家的宝藏,是城市的财富。参会人员听完报告后纷纷表示受益匪浅,并将以此宣讲报告会为契机,在日常工作和学习中做到向道德模范、向身边好人学习,乐于奉献。



美好

社区

市场星报

2021年7月8日
星期四

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com